
1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ-ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία για την πτήση 
μας για την αιώνια πόλη. Άφιξη στην πρωτεύουσα της 
χώρας και γνωριμία με την αρχηγό μας. Για το δρόμο προς 
το κέντρο θα ξεκινήσουμε με την πανοραμική ξενάγηση 
στην πόλη-σύμβολο που δεν έπαψε ποτέ να γοητεύει κάθε 
επισκέπτη. Θα δούμε τη Βίλα Μποργκέζε, το Αυρηλιανό 
τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, τη στήλη του Τραϊανού, το 
περίφημο Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο 
Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου, το λόφο του Καπιτωλίου, όπου 
θεμελιώθηκε η αρχαία Ρώμη, την αρχαία αγορά, την αψίδα 
του Μεγάλου Κωνσταντίνου, την επιβλητική πιάτσα 
Βενέτσια με το μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ, το λόφο 
Παλατίνο, ένα χώρο σπαρμένο με αρχαίους ναούς, 
αγάλματα και ερείπια – μάλιστα εδώ ήταν εγκατεστημένες 
οι ανώτερες τάξεις της πόλης, αλλά και αρκετοί 
αυτοκράτορες, αλλά και τον Τίβερη ποταμό με το νησί 
Τιβερίνα. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο. Για το 
βράδυ σας προτείνουμε να δοκιμάσετε χειροποίητα 
ζυμαρικά σε μία από τις πολλές παραδοσιακές τρατορίες 
του κέντρου.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ- ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ-ΑΓΙΟΣ 
ΠΕΤΡΟΣ-ΚΑΠΕΛΑ ΣΙΣΤΙΝΑ
Νωρίς το πρωί και μετά από το πρωινό μας, μεταφορά σε 
ένα από τα κορυφαία μουσεία & στο μικρότερο κρατίδιο 
του κόσμου, το Βατικανό, όπου θα ξεναγηθούμε στα 
Μουσεία του Βατικανού. Θα θαυμάσετε τεράστιες 
συλλογές ανεκτίμητων έργων τέχνης & γλυπτικής με 
αποκορύφωμα τη περίφημη Καπέλα Σίστινα. Πρόκειται για 
το παρεκκλήσι του Αποστολικού Παλατιού, όπου η 
διακόσμηση του αποτελεί αναφορά στον Ναό της Παλαιάς 
Διαθήκης και είναι ένα πελώριο έκθεμα με 
αριστουργήματα, καθώς οι τοιχογραφίες του, η 
αρχιτεκτονική του, οι νωπογραφίες, οι οροφές του είναι 
φιλοτεχνημένες από τους μεγαλύτερους «μάστορες» της 
Αναγέννησης. Ακολουθεί ξενάγηση στη μεγαλύτερη 
πλατεία του κόσμου, αυτή του Αγ. Πέτρου & επίσκεψη στον 
ομώνυμο επιβλητικό ναό, τη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, 
όπου στο εσωτερικό της βρίσκονται εκατοντάδες 
αγάλματα με αποκορύφωμα τη Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου. 
Στη συνέχεια μπορείτε να μεταφερθείτε στη Via del Corso 
και να απολαύσετε ένα απεριτίφ.

3Η ΗΜΕΡΑ : ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)
Ξεκινώντας με ένα καλό πρωινό,σας προτείνουμε ημερήσια 
εκδρομή για την πανέμορφη Φλωρεντία, την πόλη που είναι 
συνώνυμη με την τέχνη της Αναγέννησης. Θα γνωρίσουμε 
περιπατητικά την ιστορική πόλη που δίκαια βρίσκεται υπό 
την προστασία της UNESCO. θα δούμε το μεγαλοπρεπές 
DUOMO με το περίφημο καμπαναριό του Τζιότο, το 
Βαπτιστήριο - ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής με μπρούντζινες 
πόρτες και μωσαϊκά - την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού 
Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της 
Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, 
ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και 
ο Μακιαβέλι,στην Πιάτσα Ντε Λα Σινιορία θα δούμε το 
Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί 
επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται 
αξιόλογα έργα γλυπτικής.Στη συνέχεια Θα θαυμάσουμε την 
γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που 
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ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ - ΝΑΠΟΛΗ

1Η ΗΜΕΡΑ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑΠΟΛΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία για την πτήση μας 
στη Νάπολη.. Αφού κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας για 
την παραλαβή των δωματίων, θα πάρουμε μια πρώτη γεύση 
από αυτή την πανέμορφη πόλη με τα ατελείωτα μεσαιωνικά 
σοκάκια. Μη χάσετε την ευκαιρία να γευτείτε την ωραιότερη 
και αυθεντική πίτσα του κόσμου.

2Η ΗΜΕΡΑ:ΝΑΠΟΛΗ-ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Ξεκινώντας την ημέρα μας με ένα πολύ καλό πρωινό, η 
πρώτη βόλτα στη Νάπολη γίνεται στα στενά του ιστορικού 
της κέντρου, που έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Τα γραφικά 
δρομάκια, οι μεγαλοπρεπείς εκκλησίες, τα μικρομάγαζα, οι 
παραδοσιακές πιτσαρίες και οι υπόγειες στοές θα σε 
συνεπάρουν και ίσως σε κάνουν να χαθείς, αλλά εδώ αυτό 
είναι το ζητούμενο… Περπατώντας στην πολύβουη Spac-
canapoli, τον κεντρικό στενό δρόμο που χωρίζει την πόλη 
στα δύο, θα βρεις σχεδόν σε κάθε γωνιά κι έναν καλό λόγο 
για να σταματήσεις. Εδώ είναι απαραίτητη μια επίσκεψη 
στον γοτθικού ρυθμού καθεδρικό ναό Duomo, που είναι 
αφιερωμένος στον πολιούχο San Gennaro (Άγιο 
Ιανουάριο).Ο περίπατος θα συνεχιστεί προς τα νότια και θα 
μας οδηγήσει στην Piazza Municipio όπου βρίσκεται το 
Castel Nuovo, το επιβλητικό μεσαιωνικό κάστρο που 
υπήρξε βασιλική κατοικία αλλά και τόπος διαμονής 
καλλιτεχνών και διανοουμένων. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΚΑΠΡΙ-ΣΟΡΡΕΝΤΟ
Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια κρουαζιέρα,  δώρο 
από το γραφείο μας για το μαγευτικό νησί Κάπρι, ή αλλιώς 
‘’Ο Κήπος της Εδέμ’’  που με τις ρωμαϊκές επαύλεις, τα 
αγάλματα, τα λουτρά, τις εκκλησίες και τις κρεμαστές 
σκάλες που καταλήγουν στη θάλασσα μέσα σε μια 
οργιώδη και πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση, θυμίζει 
σκηνικό άλλης εποχής. Στη συνέχεια θα πάμε στο χωριό 
Ανακάπρι. Θα κάνουμε τη βόλτα μας, θα έχουμε χρόνο  για 
μεσημεριανό και στη συνέχεια θα κατεβούμε στο Κάπρι για 
να απολαύσουμε έναν καφέ και  για να κάνουμε τις αγορές 
μας.  Επιστρέφουμε από το Κάπρι στο Μαγευτικό Σορρέντο 
όπου θα έχουμε το χρόνο να περπατήσουμε στα 
πανέμορφα σοκάκια του,να θαυμάσουμε το υπέροχο 
παραλιακό μέτωπο και θα έχουμε χρόνο για δείπνο.Στη 
συνέχεια επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στη Νάπολη.
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Μοναδική και αποκλειστική αναχώρηση για να γνωρίσετε με τον έμπειρο αρχηγό μας τη βασίλισσα του ιταλικού νότου,  και της 
απαράμιλλης ομορφιάς ακτή Αμάλφι. Από τα πολύχρωμα σοκάκια και τα ανεξάντλητα μουσεία και αξιοθέατα της Νάπολης 
στους αργούς ρυθμούς της απόλαυσης της καρτποσταλικής ιταλικής ριβιέρας του Αμάλφι, ένα ταξίδι στη σκιά του Βεζούβιου 
είναι από τις εμπειρίες που αξίζει να ζήσεις μία φορά στη ζωή σου.

 



759€ / 799€ 399€ / 439€Culture Hotel Centro Storico 4*    
Via Monteoliveto

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

16/07, 23/7,30/07,
06/08,13/08

Αεροπορική Εταιρία
Ryanair

Τιμή σε δίκλινο, τρίκλινο
Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού εως 12 ετών
Non Ref / Κανονική Τιμή

979€ /1029€

Τιμή μονόκλινου
Non Ref / Κανονική Τιμή

Θες/νικη-Νάπολη
14.10-14.45

Νάπολη-Θες/νικη    
09.00-11.30

799€ / 849€ 459€ / 499€Airone Hotel 4*
Via Del Cerriglio

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

20/08

Αεροπορική Εταιρία
Ryanair

Τιμή σε δίκλινο, τρίκλινο
Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού εως 12 ετών
Non Ref / Κανονική Τιμή

1059€ / 1099€

Τιμή μονόκλινου
Non Ref / Κανονική Τιμή

Θες/νικη-Νάπολη
14.10-14.45

Νάπολη-Θες/νικη    
09.00-11.30

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ  6 Ημέρες

SECRET PLACESTORY PLACE
Το Κάπρι και η ακτή Αμάλφι είναι δύο μοναδικά σημεία σε 
αυτήν την εκδρομή που θα σας προσφέρουν την ευκαιρία να 
“βγάλετε” υπέροχες, κινηματογραφικές και ατμοσφαιρικές 
φωτογραφίες.

Η Κρύπτη του Αγίου Ανδρέα στον Duomo di Amalfi, που είναι 
ένα αριστούργημα με σταυρούς θόλους στολισμένους με 
τοιχογραφίες που απεικονίζουν θρησκευτικές σκηνές
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4Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΛΕΡΝΟ-ΠΟΖΙΤΑΝΟ-ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ
Πρόγευμα και αναχωρούμε  προς το Σαλέρνο καθώς είναι η ώρα της ακτής Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του ομώνυμου κόλπου 
στην Κοστιέρα  Αμαλφιτάνα, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της Ευρώπης.  Θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για το 
κουκλίστικο Ποζιτάνο. Περπατώντας στα στενά καλντερίμια με τα ολάνθιστα μπαλκόνια θα νιώσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα 
της εποχής του 60’.Φεύγοντας από το Ποζιτάνο και πάλι με καραβάκι,  θα φθάσουμε στην ‘’μητρόπολη της ακτής’’, το γραφικό 
Αμάλφι, που χάρισε το όνομα του στα 48 χιλιόμετρα της ακτογραμμής. Στον ελεύθερο χρόνο σας προτείνουμε να επισκεφτείτε 
τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ανδρέα και να περπατήσετε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης.  Σας προτείνουμε επίσης να 
επισκεφτείτε το σκαρφαλωμένο στα 305 μέτρα χωριό Ραβέλλο και να δείτε την βίλα Ρούφολο με τον πύργο,  τους κήπους της 
και θέα που κόβει την ανάσα.  Επιστροφή στο Αμάλφι και αναχώρηση για το Σαλέρνο και αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη 
Νάπολη για φαγητό στον κεντρικό πλακώστροτο δρόμο.

5Η ΗΜΕΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΠΟΜΠΗΙΑ(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)- ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
Ξυπνώντας νωρίς το πρωί,  παίρνουμε ένα καλό πρωινό και σας προτείνουμε εκδρομή προς την αρχαιότερη ρωμαική  πόλη, την 
Πομπηία. Σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ιταλίας, το οποίο τοποθετημένο στην περιοχή της Καμπανίας, σας καλεί 
να αφεθείτε σε ένα ταξίδι στο ιστορικό παρελθόν του τόπου που θα σας γεμίσει πρωτόγνωρες εικόνες και θα σας ξεδιπλώσει 
έναν πολιτιστικό πλούτο που επιβίωσε και αναδύθηκε μέσα από τις στάχτες του Βεζούβιου. Θα δούμε μεταξύ άλλων, την Πόρτα 
Μαρίνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο, τους ναούς του  Δία και του Απόλλωνα, τα λουτρά, τις πολυτελείς επαύλεις με τις 
περίφημες τοιχογραφίες (1ος αι. π.Χ.), που μας παρέχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ζωγραφικής του αρχαίου κόσμου. 
Μπορείτε επίσης αξιοποιώντας την όπως εσείς επιθυμείτε για μία τελευταία βόλτα στην Νάπολη όπου μπορείτε να επισκεφτείτε 
κάποιο εμπορικό κέντρο είτε να επισκεφτείτε το στάδιο της Νάπολη όπου μεγαλουργούσε ο Μαραντόνα.  Στην συνέχεια 
επιστρέφουμε στην Νάπολη με τις προτάσεις μας για φαγητό και ποτό

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Ξυπνώντας γεμάτοι όμορφα συναισθήματα, θα απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό στη βασιλική πρωτεύουσα του ιταλικού 
νότου και θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής και με τις καλύτερες αναμνήσεις..

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα,  πρωινό 

καθημερινά | Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 165€ κατ’ άτομο | Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα, φόροι διαμονής και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο 

Επεξήγηση Τιμών: Ο πρώτος τύπος τιμών είναι η non-refundable ή αλλιώς μη επιστρέψιμη τιμή, όπου με την κράτηση ο ταξιδιώτης πληρώνει το συνολικό κόστος της κράτησης τη στιγμή που 
την πραγματοποιεί, αλλά σε περίπτωση ακύρωσης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων. Ο δεύτερος τύπος τιμών είναι η κανονική τιμή, που επιτρέπει μια ευελιξία και τη δυνατότητα 

ακύρωσης, σύμφωνα πάντοτε με τους γενικούς όρους συμμετοχής.


